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Plzeň připravila rehabilitační pobyt pro děti z válkou zasažené Ukrajiny 
 
Desetidenní rehabilitační pobyt připravilo město Plzeň pro děti z Ukrajiny, které zasáhl 
válečný konflikt s Ruskem. Do západočeské metropole dorazily v pondělí 11. května 
2026. Během pobytu návštěvníky čeká pestrý program, jako třeba návštěva plzeňské 
zoo nebo Techmanie. 
 
„Dorazily autobusem z Kyjeva a částečně také ze Lvova, v Plzni zůstanou do 20. května. Jedná 
se o děti, které musely kvůli válce opustit své domovy. Řada z nich má otce na frontě nebo o 
ně již přišla. Jejich maminky tak často zůstaly na péči o rodinu samy a dlouhodobě čelí velmi 
náročné životní situaci,“ vysvětlila náměstkyně primátora města Plzně pro oblast školství a 
cestovního ruchu Lucie Kantorová, která pobyt organizuje. 
 
Město Plzeň poskytlo na realizaci pobytu 216 tisíc korun, ze kterých je hrazena doprava a jídlo. 
Částka rovněž pokrývá personální náklady. Děti jsou ubytovány v prostorách bazénu na 
Slovanech, v pracovních dnech se stravují na 13. ZŠ na Slovanech. Během pobytu je čeká 
pestrý program zaměřený na odpočinek, zážitky i setkávání s vrstevníky. Navštíví například 
13. ZŠ, kde se setkají se svými krajany, čekají je sportovní aktivity i výlety po Plzni a okolí. 
Součástí programu bude návštěva plzeňské zoologické zahrady, Techmanie nebo 
Farmaparku u Toma. 
 
„Přejeme si, aby se děti v Plzni cítily bezpečně, vítaně a aby zde mohly zažít chvíle radosti a 
klidu. Zároveň chceme alespoň na krátký čas ulevit jejich maminkám, které často samy nesou 
obrovskou zodpovědnost, každodenní stres i obavy o své blízké. Tento pobyt jim může dát 
možnost na chvíli si odpočinout, nabrat síly a vědomí, že je o jejich děti dobře postaráno,“ 
sdělila Lucie Kantorová. 
 
Na akci se podílely Plzeňská krajská rada dětí a mládeže, 13. ZŠ, Bazén Slovany, Plzeňské 
městské dopravní podniky, Regabus, Techmania Science Center, Farmapark u Toma, 
restaurace Bella Vita, Plzeňské farmářské trhy, National Penc Czech s.r.o. a Milknatur. 
 
„Velké poděkování patří především Plzeňské krajské radě dětí a mládeže, která významně 
pomáhá s organizací celého pobytu, stejně jako firmám a partnerům, kteří ochotně nabídli 
pomoc ať už ve formě volných vstupů nebo dárků. Jejich podpora je pro děti symbolem zájmu, 
solidarity a lidskosti,“ doplnila náměstkyně. 


